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    КЗ «Завадівська гімназія Міської ради м.Кропивницького» – це простір освітніх можливостей для всіх учасників освітнього процесу.  Тож сьогодні ми підводимо  підсумки  роботи колективу закладу освіти та  мене, як  директора  закладу освіти,   протягом 2020-2021н.р

   Як директор закладу освіти, я у своїй діяльності протягом звітного періоду, керувалася Статутом закладу освіти, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими функціональними обов’язками, законодавством України, зокрема Законами України  «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та іншими інструктивно - нормативними актами, які регламентують роботу керівника  закладу освіти.
Загальні відомості про  заклад освіти :
Юридична адреса  закладу освіти : 
25004, м. Кропивницький, вулиця Павла Луньова ,9.

Мова навчання та виховання – українська.

Кількість класів за проектною потужністю закладу освіти – 9класів, 
кількість учнів 140.
Сайт: http://school12.kr.sch.in.ua
Електронна адреса: zosh12zav@ukr.net 
І.  Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації  освітнього  процесу у  закладі освіти :

     01.09.2020 р. КЗ «Завадівська гімназія»  розпочав навчальний рік  в умовах адаптивного карантину. Нам довелося жити і працювати в новій реальності. Працівниками закладу було розроблено   План заходів щодо відновлення освітнього процесу з 01.09.2020 року з урахуванням епідемічної ситуації та неухильне його виконання.  Крім основних завдань, які стоять перед  закладом освіти довелося робити все можливе і неможливе по мімізації контактів між учасниками освітнього процесу, збереження здоров’я  не тільки учасників освітнього процесу, а й членів їх родин.  
      Освітній процес протягом року організовувався  згідно з вимогами Головного державного санітарного лікаря та рекомендаціями МОН  України.
     Актуальними документи під час організації освітнього процесу у закладі освіти були :

· Постанова головного санлікаря щодо протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину 

· Рекомендації МОН щодо організації роботи закладів загальної середньої освіти у 2020/2021 навчальному році 
· Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти

· Санітарний регламент закладу загальної середньої освіти
·  План заходів з реформування системи шкільного харчування та інші.
     Структуру та форму дистанційного навчання визначала  педагогічна рада школи, враховуючи освітню програму, навчальний план та особливості  закладу освіти. Органи місцевого самоврядування,зокрема управління освіти Міської ради м. Кропивницького  допомогли закладу освіти розпочати 2020/2021 навчальний рік у безпечних умовах, виділивши кошти на закупівлю масок та дезінфекційних засобів, а вже дотримання всіх протиепідемічних заходів лягло на плечі працівників закладу освіти.
   Я хочу подякувати всім освітянам і працівникам закладу освіти, здобувачам освіти та їхнім батькам за те, що гідно долали протягом навчального року  усі виклики, які перед нами ставила пандемія. Ми  спільно впоралися з цим  викликом. Маючи досвід роботи за минулий навчальний рік, педагогічні працівники напрацьовували нові форми й методи роботи у питаннях організації освітнього  процесу в умовах пандемії.  Дякую всім за оперативну адаптацію до абсолютно нових, можна сказати, екстремальних умов  організації  освітнього процесу.
   Звичайно, яким би досконалим не було  дистанційне навчання, воно  ніколи не замінить той реальний формат спілкування, який є в очному навчанні, тому дистанційну освіту ми розглядаємо як можливість здобуття додаткових знань.
       01.09. 2020 навчальний рік розпочали 130 учнів, а завершили- 133 учні. У  травні 2020р .   було   до першого класу  зараховано  13осіб.
Середня наповнюваність класів  - 14осіб.

     У відповідності до чинного законодавства заклад освіти здійснював освітній процес відповідно до рівнів загальноосвітніх програм двох ступенів освіти:

I ступінь - початкова освіта  -1-4кл  - 64    учнів;

ІІ ступінь - базова загальна  середня освіта - 5-9кл .- 66 учень

     Згідно поданих заяв батьків для учнів 1-4кл. було створено ГПД в кількості 27осіб .
      З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту за місцем проживання, їх соціалізацію та інтеграцію в суспільство у закладі освіти організовано навчання для 4 учнів  у 3-х класах з інклюзивною формою навчання  та  введено  у штатний розпис посаду асистента вчителя - 2 одиниці . Для учнів із особливими освітніми потребами були організовані заняття із  лікувальної фізкультури , корекції  розвитку, розвитку мовлення в залежності від потреб здобувачів освіти.
  Наказом по закладу освіти від   31 серпня  2020 року  № 113 /о затверджено структуру  навчального року та режим   роботи навчального закладу
 Результати навчальних досягнень за 2020-2021н.р.:

· залишено на повторний курс - 0;

· переведено до наступних класів -124;

· нагороджено Похвальними листами «За особливі досягнення в навчанні» - Руденко Поліну , Козирєву Аліну;

· відраховано зі школи(протокол №13 від 16.06.2021 року) 9 учнів 9 класу та ними  отримано 8 свідоцтв звичайного зразка і одне свідоцтво із відзнакою (Храмцов А.)
      Освітній процес у закладі здійснювався за Освітньою програмою, затвердженою педагогічною радою (протокол №1 від 31.08.2020р)

Перед початком навчального року робочою групою педагогічних працівників  було розроблено Стратегію розвитку закладу освіти на 2020-2025р.р., яка було схвалена на засіданні педагогічної ради.
Педагогічний колектив з 01.09.2020року розпочав роботу над новою методичною проблемою, яка є актуальною і своєчасною  «Формування освітнього  процесу в умовах сучасних змін»
     Враховуючи  інтереси, здібності, життєві плани  учнів для забезпечення повноцінного розвитку особистості кожного школяра, врахувавши думку педагогічних працівників закладу та батьків здобувачів освіти, години варіативної складової навчальних планів у 2020-2021н.р. розподілено у початковій школі на індивідуальні заняття та консультації з української мови   та математики, а в основній школі на курси за вибором «Мистецтво  спілкування» (5-6кл), «Літературне краєзнавство» (8кл) та індивідуальні заняття та консультації з математики, української мови та іноземної мови.

    У зв’язку із запровадженням карантину у березні  2020р. та  невиконанням навчальних програм з окремих предметів, які викладали вчителі - сумісники, було прийнято рішення з 2020-2021н.р. розпочати вивчення інтегрованого курсу «Мистецтво» в 1-7класах, який викладали  основні працівники закладу.
   Провідним спеціалістом інтегрованого курсу «Мистецтво» є вчитель початкових класів Тертиця О.О., яка намагалася залучати здобувачів освіти до участі в різних конкурсах з образотворчого мистецтва:
«Я малюю Україну» 5-7кл – 6осіб
 «Щаслива дитина – квітуча Україна» 2-8кл -11осіб,  Чумаченко А – переможець.

Онлайн-виставка «Ми не нудьгуємо – ми мрію малюємо»2-8кл-11осіб
 Конкурс декоративно- ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край»

 Голубович А. – відзнака члена журі.

 Конкурс козацьких гербів (з історією виникнення і розвитку)- 5осіб
Конкурс новорічних та різдвяних композицій   (Колективна робота.)
 «Стежками Каменяра»

 «Наша космічна незалежність» (до 30 річниці незалежності України) 

«Зоряні мрії дитинства»   Коваленко Я. – переможець.
«Дивовижний зоосвіт « (ІІІ місця) – Бєсєдіна В., Голубович А., Гончарук А
До 150-річчя від дня народження Лесі Українки.

 Охорона праці очима дітей.
 «Давай  дружити» (організація «Серця матерів») дитина з ООП – Лебідь А.

 «Весняна палітра» (ілюстрації до творів письменників рідного краю).

 Чумаченко М., Голубович А. – переможці.

 До 30 річниці незалежності України      Коваленко Я. – переможець.

 Всеукраїнський конкурс східного танцю «Шакті».

· Дует СТК - Лук’яненко П., Ліхачова К. – І місце.

· Соло ракс – Лук’яненко П. – ІІ місце.

· Група ф’южн – Шелестова Д. – ІІ місце.

ІІ.Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи
      Виховна робота закладу базується на таких документах: 

«Стратегія національно-патріотичного виховання»; 

«Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».
Педагогічний колектив закладу освіти працює над реалізацією проблеми «Формування виховного процесу в умовах сучасних змін». 
Форми виховної роботи  під час організації дистанційного навчання в онлайн режимі:

-  мережевий сервіс Padlet;

        - відеоконференції (сервіси Zoom або Google Meet) ;
- зйомка відеороликів;

-використання Google Suite for Education – безкоштовного набору засобів комунікації та співпраці;

 - онлайн-тести   для перевірки та закріплення знань з правил безпеки  життєдіяльності, діагностування та під час роботи з батьками ( платформа «На урок» та Google-форми);
- проєктна діяльність (  сервіси- карти знань (Freemind, Xmind, MindMeister, LOOPY, WiseMapping, iMindMap та інші) та спільні презентації (презентації Google, Emaze, Canva, Piktochart та інші).

 Форми позаурочної навчально-виховної роботи під час очного навчання:
· Проведення тижнів знань безпеки життєдіяльності.
· Заняття зі шкільними офіцерами поліції.
· Участь у засіданнях та заходах МПД.
· Створення святкових фотозон.
· Створення плакатів “Healthy trend”
· Проведення виховних годин, вікторин, конкурсів онлайн.
· Покладання квітів до братської могили на Завадівському кладовищі.
          З метою спонукання молоді до чіткого вибору професії, націлення її на ефективне навчання протягом життя, подальшу соціалізацію, самореалізацію й отримання життєвого досвіду здобувачі освіти взяли участь у проведенні конкурсу імпрези «Професія майбутнього» для учнів 1-6-х класів та флешмобу від закладу освіти «Професія майбутнього» для учнів 7-9-х класів в рамках проведення VІ міського бізнес-турніру «Стратегія фірми. Корпоратив-2020» з 16.11. по 18.12.2020 року.
  Учні 9класу Луценко Олександр і Храмцов Андрій та 2педагогічні працівники Богодіст Л.Є та Бойко О.В. взяли участь у цьому заході. Результати : 
Луценко Олександр ( 9кл ) - І місце в учнівській лізі УІ міського бізнес- турніру та отримав диплом лауреата Всеукраїнського бізнес –турніру «Стратегія фірми-2021»; 
педагогічні працівники Богодіст Л.Є.та Бойко О.В.  отримали сертифікати фіналістів УІ міського бізнес- турніру «Стратегія фірми-2021».
ІІІ. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази  закладу  освіти.
Фінансово-господарська діяльність у 2020/2021н.р. здійснювалась згідно з річним планом та кошторисом на 2020-2021н.р. Адміністрація закладу освіти, управління освіти Міської ради м. Кропивницького постійно працювали  над удосконаленням матеріально-технічної бази закладу освіти, підтриманню її в робочому стані. 
При  підтримці батьків 4класу працівники закладу освіти підготували класну кімнату для навчання учнів 1класу НУШ. 
 Матеріально- технічне забезпечення закладу освіти протягом  2020-20201н.р.здійснювалося за  бюджетні  та позабюджетні кошти: 
НУШ - 1клас  -  40тисяч грн.
Для забезпечення опалювального сезону та життєздатності закладу 
було  придбано та проплачено : вугілля, дрова, манометр,вода, електроенергія, вивіз відходів, викачка ями,заправка катріджів,  ремонт комп’ютерної техніки, перевірка заземлення, ремонт пластикових вікон та дверей,медикаменти
Інклюзія: комплект для реабілітації-8480 грн.

Спортивний костюм для дитини, яка знаходиться під опікою-800 грн.

Батьківська спонсорська допомога – 2 телевізори( 2, 5класи)
ІУ. Вжиті  заходи щодо забезпечення  закладу кваліфікованими  педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки
     Перед початком нового навчального року була проблема забезпечення педкадрами ( 9вакансій ), але адміністрація закладу  вирішила це питання  і заклад освіти майже на 100% був забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами. 
Кількість педагогічних працівників - 16 (3 сумісників).

Якісний склад педагогічних працівників:
· вища категорія -6;   І категорія - 9;  ІІ категорія - 3;   спеціаліст – 3.

Педагогічні звання: вчитель-методист – 1;  старший учитель – 2

У.Організація дистанційного та змішаного навчання у 2020-2021н.р. 
Взаємодія всіх учасників освітнього процесу - один з найважливіших факторів успішного функціонування будь-якої шкільної спільноти. Аналіз матеріально-технічного забезпечення щодо використання технологій дистанційного навчання засвідчує, що в освітньому процесі було задіяно шкільну та власну техніку всіх учасників освітнього процесу. 

Беззаперечною умовою організації освітнього процесу стало: урахування можливостей та доступу до мережі Інтернет;використання сайту закладу (сайтів та блогів педагогів) для організації освітнього процессу; налагодження навчально-методичного супроводу; створення середовища спілкування між учасниками освітнього процесу та забезпечення електронного документообігу. Це передбачало також вибір, за рішенням педагогічної ради закладу, конкретних електронних освітніх платформ, онлайн-сервісів та інструментів, за допомогою яких організовується освітній процес під час дистанційного  навчання: 
- платформа з корпоративним обліковим записом Google Suite for Education (сервіси Google Classroom Google Docs, Google Drive,  Google  Форми, Gmail).
- сервіс Zoom для проведення відео конференцій;
- онланй-сервір для створення інтерактивних вправ LearningApps.org.;
- віртуальна дошка Padlet.com.;
- відеохостинг YouTube;
- веб-сайт naurok.com.ua.
 електронні журнали та електронні щоденники  платформи Нові Знання NZ.UA.
Досвідом роботи  закладу є укладена віртуальна дошка Padlet.com.: https://padlet.com/albinasem_as/9sfl1tbzhevihis0 з даного питання.

Протягом року заступником директора з навчально-виховної роботи Сємідєтною А.О. тричі проводився  моніторинг організації дистанційного навчання та видавалися довідки та накази  про результати моніторингу дистанційного навчання в закладі освіти
Пріоритетними способами налагодження комунікації педагогів зі здобувачами освіти стали групи вайберу та використання електронних журналів, розміщених на  платформі "НОВІ ЗНАННЯ NZ.UA". Індивідуальна комунікація відбувалася у телефонному режимі. Третє місце посідають сервіс Google Classroom, сайт закладу .
  УІ. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2020-2021н.р. здійснювалося відповідно Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічниї працівників, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019р №800, зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2019 №1833 «Про внесення змін до порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічниї працівників» та порядку визначення результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників КЗ «Завадівська гімназія Міської ради міста Кропивницького». Поряд з курсовою перепідготовкою широко застосовуються можливості самоосвітньої діяльності. 
       На виконання наказу управління освіти Міської ради міста Кропивницького від 17.08.2020 року №442/о «Про навчання педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти», з метою здійснення науково-методичного супроводу інновацій, які запроваджуються в освітньому процесі під час дії карантину та враховуючи запити й побажання батьківської громадськості 5педагогічних працівників(Сємідєтна А.О, Іванейчик Д.І, Тертиця О.О.,Бойко О.В., Макарова Н.Ю.)перед початком навчального року  взяли  участь у навчальних вебінарах  та  у  моніторингу результативності здобуття знань щодо використання технологій дистанційного навчання в освітньому процесі ЗЗСО. Результати моніторингу:знання наших  педагогічних працівників оцінені у   33бали. Це гарний результат.
      Педагогічні працівники закладу освіти(10осіб)  підготували  137 уроків з різних предметів для   наповнення сайту «Дистанційне навчання учнів 1-11 класів» , 9 педагогів закладу освіти підготували статті та отримали схвальні відгуки про них    під час проведення  інтерактивного Вернісажу педагогічних знахідок для педагогів міста з проблеми «Дистанційне навчання – старт із сьогодення в майбутнє» 
З метою  підвищення фахової майстерності педагогічних працівників з проблеми « Формування нового освітнього простору в умовах сучасних змін» стала  участь всіх  педпрацівників у проведенні  дистанційного «Колажу онлайн-сервісів для організації освітнього процесу» та  у  дистанційному презентаційному меседжі «Онлайн-сервіси в освітньому процесі»  (квітень 2021 р.)
      Атестація педагогічних працівників є важливим питанням методичної роботи. З метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності в 2020-2021н.р. було атестовано  2 педагогічних працівники.

Результати атестації: 
· Підтверджено  на відповідність раніше присвоєній категорії «спеціаліст І категорії» -1особа.
· Підтверджено  на відповідність раніше присвоєній категорії «спеціаліст вищої  категорії» та педзвання «старший учитель» -1 особа .
 УІІ.Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів

та педагогічних працівників:
  Одним  із обов’язків мене, як  керівника, було  сприяти здоровому способу життя здобувачів освіти та працівників закладу освіти (ст. 26 Закону України «Про освіту»). Збереження здоров’я здобувачів освіти належить до головних завдань працівників закладу освіти,тому формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки здійснюється не тільки в рамках предметів «Фізична культура», «Основи здоров’я», а й інтегрує у зміст всіх предметів інваріантної та варіативних складових навчальних планів.

З метою виконання Програми «Фізичне виховання – здоров’я нації» та наказу МОЗ і МОН України від 20.07.2009  р. № 518/674, задля забезпечення рівного доступу кожного учня до якісної освіти, враховуючи природні здібності та стан здоров’я учнів, на підставі довідок учнів  закладу освіти про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду (форма № 086-1/о) наказом по закладу на 01.09.2020р   було затверджено  список учнів віднесених до основної групи – 105 осіб, до спеціальної (8осіб) та  підготовчої (11осіб) груп для занять на уроках фізичної культури відповідно  до результатів медичного огляду.  Звільнені від занять на уроках фізичної культури  на 2020-2021н.р. було 6 учнів
З метою формування здорового способу життя, підвищення соціальної активності, зміцнення здоров’я школярів, залучення їх до фізичної культури як складової частини загальнолюдської культури учнів закладу освіти  є уроки фізичної культури, фізкультхвилинки та  руханки під час уроків, рухливі перерви на свіжому повітрі, прогулянки на свіжому повітрі під час перебування у ГПД,  позакласні заходи та участь у міських спортивних заходах.

       На жаль, у зв’язку із запровадженням обмежувальних заходів в цьому навчальному році не відбулося залучення учнів закладу  до навчання плаванню, яке могло б запобігти  нещасним випадкам, зберегло б життя дітей під час їх знаходження у водному середовищі на базі КЗ «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву «Надія».

   Під керівництвом  вчителя фізичної культури Бондаренка В.В. учні  брали участь  у спортивних заходах у закладі освіти та у місті:    
·  участь у Олімпійському тижні, присвяченого  Дню фізичної культури та спорту ;
· участь учнів 4класу (8осіб) у Всеукраїнському проєкті  «Відкриті уроки футболу» («Open Fun Football Schools») для школярів міста Кропивницького.

УІІІ. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування учнів і педагогічних працівників
   У 2020-2021н.р. розпочалося реформування системи шкільного харчування. Урядом у 2020 році затверджено План заходів з реформування системи шкільного харчування та новий  Санітарний регламент.

     Основна мета заходів – розбудова безпечного освітнього середовища, невід’ємною складовою  якого є забезпечення дітей здоровим, якісним та корисним харчуванням. Оновлення системи шкільного харчування передбачає  ремонт харчоблоків та їдалень закладів освіти,придбання для них сучасного технологічного обладнання й устаткування, зміни асортименту шкільних їдалень, посилення відповідальності за організацію харчування та  якість харчових продуктів.

   Від якості їжі залежить фізичний розвиток дитини, її здоров’я та самопочуття, а це, у свою чергу, впливає на розумовий та інтелектуальний розвиток дитини, її настрій і психічний стан, здатність засвоювати навчальний матеріал.

Тому наша спільна мета – виростити і виховати здорових, розвинених та освічених громадян України. 
    З метою дотримання протиепідемічних заходів в закладі освіти та зниження ризику поширення коронавірусної хвороби серед учасників освітнього процесу під час адаптивного карантину  було організовано  сніданки для учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій 5-9класів в одноразовому паперовому (картонному) посуді та індивідуальній упаковці згідно з примірним двотижневим меню на час адаптивного карантину за графіком        

 Під час прийому їжі за столом було  не більше 4-х осіб і через стіл. На робочому місці кухар був забезпечений  засобами індивідуального захисту. Посилено  контроль за організацією видачі страв (обробкою столів дезінфікуючими засобами, наявністю у працівника їдальні під час видачі страв захисною маски, захисних окулярів, одноразових рукавичок). З кухарем проведено навчання щодо одягання, використання, зняття засобів індивідуального захисту, їх утилізації. З метою визначення смаків учнів КЗ «Завадівська гімназія Міської ради міста Кропивницького» у закладі освіти  в жовтні 2020р. було проведено опитування батьків (google форма). Пройшли анкетування 72% батьків. Результати моніторингу були враховані під час організації харчування.
     Управлінням освіти розроблено та погоджено з Кропивницьким міським управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області примірне двотижневе меню на зимовий період під час адаптивного карантину, до якого включені страви зі Збірника рецептур страв для харчування дітей шкільного віку Євгена Клопотенка
        В квітні 2021р.   курси підвищення рівня професійної підготовки кухарів закладів освіти пройшла Стрижеус Л.П, які були організовані управлінням освіти  на базі Регіонального центру професійної освіти ім. О.С.Єгорова.
    З березня по травень 2021 року були проведені  заходи з популяризації формування культури харчування та розвитку принципів здорового харчування учнів шляхом здійснення виховної роботи, розміщення інформаційних довідок у закладах освіти на дошці падлет , роботи з батьками учнів.
         Протягом червня 2021р.працівники  закладу ознайомилися на сайті МОН із формами організації харчування учнів з 01.09.2021, врахували потужність та можливості закладу.  Дане питання було розглянуто на засіданні педагогічної ради (протокол №13  від 16.06.2021р.)і прийшли до висновку, що наш заклад освіти має можливості організувати з 01.09.2021р. тільки  монопрофільне меню, оскільки у закладі працює один працівник.
      Медичне обслуговування учнів і педагогічних працівників  в умовах адаптивного карантину здійснювалося протягом навчального року сестрою медичною Ткаченко І.В., спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, стаж роботи якої становить 28років
     Сестра медична  обслуговувала протягом року 133 учні закладу освіти та 32 працівники .
      На початку навчального року здобувачі освіти надали навчальному закладу довідки про стан здоров’я (форми 0-86) та карти щеплень. На підставі цих довідок сестра медична внесла   зміни до листа здоров’я у класних журналах  та донесла інформацію  до відома вчителів.     По результатах медичних оглядів здобувачі освіти мають такі захворювання :

 вади зору - 20 учнів, вади опорно - рухового апарату - 6 учнів, захворювання нервової системи -3 учні, захворювання ендокринної системи - 5 учнів. На обліку у кардіолога стоять 2 здобувачі освіти. У педіатра на  диспансерному обліку є одна учениця з захворюванням ШКТ. 

       Щеплення мають всі учні,  крім однієї  учениці 8 класу ( відмова матері за релігійними  міркуваннями ), та протипоказання  від щеплень мають 4 учні.

    Для своєчасного виявлення захворювання, діти після кожних канікул були оглянуті на педикульоз та коросту. Щоденно проводилася термометрія працівників закладу освіти із реєстрацією у журналі особливого зразка та контроль за станом здоров’я здобувачів освіти. Крім того сестра медична  здійснює  постійний контроль за організацією харчування, контроль за якістю продуктів харчування та готових страв, правильністю їх зберігання, дотримання  технології приготування  та   терміну  реалізації  страв. 
 ІХ.   Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки,санітарно- гігієнічних та протипожежних норм 
     На початок 2020/2021 навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять. У плані роботи школи передбачено розділ «Охорона здоров’я та життя дітей.Охорона праці.

Санітарно-профілактична і оздоровча робота»; розроблено, затверджено та виконано плани заходів з охорони праці,щодо запобігання аваріям, пожежам і нещасним випадкам виробничого характеру, попередження дорожньо-транспортного травматизму,пожежної безпеки, попередження травматизму під час навчально-виховного процесу, з профілактики побутового травматизму серед педагогічного та учнівського колективів та щодо профілактики булінгу. Посадові інструкції працівників, інструкції з техніки безпеки, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності переглянуто, поновлено та затверджено відповідними наказами по школі

 У закладі освіти  ведуться журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці працівників та учнів. 

Відпрацьована програма  вступного інструктажу з охорони праці для працівників та учнів закладу.
     На  01 вересня  2020 року всі працівники закладу освіти  надали медичні книжки з допуском роботу Питання охорони праці обговорювалися на засіданні педради, на нараді при директору.У вересні 2020 класними керівниками був проведений вступний інструктаж з усіма учнями школи, 

про що свідчатьзаписи у класних журналах .З новопризначеними вчителями було проведено первинний і вступний інструктажі з записами у відповідних журналах.

     Проводились повторні інструктажі 1 раз на 6 місяців для всього колективу

школи.З учнями школи на першому уроці фізики, хімії, біології , трудового

навчання, фізкультури, інформатики, а також перед проведенням лабораторних чи практичних робіт учителями-предметниками

проводилися відповідні інструктажі.Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці тощо говорювалися на класних батьківських зборах.Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем директора школи .На початку навчального року,напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів. Регулярно проводилися цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними  змаганнями , під час виходу учнів за межі школи. 

У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони  праці. Кожен  учитель  має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності.У кожному корпусі на видному місці розміщені плани та порядок евакуації на випадок пожежі. Оформлений куточок з безпеки життєдіяльності.

      З учнями  закладу освіти з питань профілактики травматизму під час організації освітнього  процесу та в побуті, поведінки дітей з незнайомими

предметами, дотримання правил дорожнього руху, надання долікарської

допомоги було проведено тематичні тижні. Питання ОП обговорювалися на нарадах при директору, педрадах.  
Робота з ОП, БЖ, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього  процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи.

Шкільні приміщення, тобто класні кімнати, облаштовані самим необхідним, хоч окремі меблі, зокрема шафи, столи для вчителів та стільці, потребують заміни. На  території закладу освіти чисто, прибрано, траву покошено. Побутові відходи вивозяться регулярно один раз на тиждень. Вигрібна яма очищається по мірі наповнення.
      На   виконання   листа     управління   освіти    Міської   ради    міста Кропивницького від 27.08.2020 року  № 2026/1-01-09«Про порядок проведення Тижнів знань безпеки життєдіяльності у 2020/2021 навчальному році»    було проведено 5 Тижнів знань безпеки життєдіяльності та День ЦЗ.
Під час проведення Дня ЦЗ із здобувачами освіти 1-4класів(очно), а 5-9кл (дистанційно)  проводилися тренувальні дії з евакуації учасників освітнього  процесу на випадок пожежі та здійснювався постійно контроль  за дотриманням вимог пожежної безпеки в закладі.

Заклад освіти має два виходи на випадок пожежі або терору. Систематично проводяться бесіди-інструктажі серед учнів, навчальні тренування з евакуації при надзвичайних ситуаціях, про що є вся необхідна документація. Школа повністю забезпечена вогнегасниками, двома під'їздами для пожежних машин. При вході до школи чергові забороняють стороннім особам заходити у шкільні приміщення. Переміщення сторонніх осіб по закладу освіти було суворо заборонено. 
     З метою збереження життя здобувачів освіти під час будь-яких НС  у закладі з 2020 року ведеться відеоспостереження двома відеокамерами.

     У зв’язку із  трагічними подіями, що сталися з підлітками через небезпечні ігри в соціальних мережах створення безпечного освітнього середовища, зокрема в інтернеті, формування навичок цифрової грамотності та поведінки у дітей у всесвітній мережі є важливими завданнями педагогічних працівників і батьків . Ми спільно маємо відслідковувати нові тенденції в цифровому середовищі, вчасно на них реагувати та підвищувати обізнаність батьків, вчителів та дітей щодо можливих ризиків.
    Для підвищення рівня обізнаності батьків  класні керівники рекомендували батькам      сайт МОН, де можна знайти розділ “Безпека дітей в Інтернеті”,  онлайн-посібник "COVID-19 та телефони "гарячих ліній", за якими діти можуть отримати психологічну підтримку в разі, якщо вони потрапили в ризиковані для здоров’я ситуації, зокрема випадки, пов’язані із соціальними мережами. Вся ця інформація та інші рекомендації МОН України своєчасно надсилалися батькам. 
Площі загальноосвітньої школи в  оренду не здаються.
Територія школи знаходиться у задовільному  стані . 

Дуже небезпечною ділянкою для життя дітей була, є і залишається проїжджа частина для громадського транспорту, яка проходить  між приміщенням школи та їдальнею. Тому всі працівники школи постійно контролюють цю небезпечну ділянку, а учням початкових класів заборонено без супроводу дорослих відвідувати їдальню

 З метою здійснення заходів безпеки та посилення контролю за перебуванням дітей у навчальному закладі класні керівники постійно здійснюють контроль за перебуванням учнів у школі, у тому числі до 8.00 з’ясовують причини відсутності та місця перебування дитини, вжиття заходів щодо попередження самовільного залишення учнями  навчального закладу.
Протягом навчального року  10 здобувачів освіти отримали травми.  У освітньому  процесі  була 1 травма (під час уроку фізичної культури із Вовченком Богданом(4кл)) про що було складено  акт , і 9 травм у побуті.

Травмувалися  в цьому році  7хлопчиків та 3 дівчинки:

· 1-4клас  -  3учні; з них: хлопчики-2, дівчинка -1
· 5-9клас - 7учнів: з них: 5хлопчиків, 2-дівчинки.
Класифікація травм: переломи, забійні рани, розтягнення зв'язок.

А також була травма невиробничого характеру серед педагогічних працівників.
    У зв’язку із захворюванням учня 1класу класу на ковід-19 та з метою попередження розповсюдження інфекції у закладі вводили обмежувальні протиепідемічні заходи .

    Протягом року здобувачі освіти та педагогічних працівників переводилися  на дистанційну форму роботи, а технічний персонал в режим чергування. Щоб забезпечити життєдіяльність закладу та виконання рішень тимчасових обласних протиепідемічних комісій, посилено контроль за санітарно-профілактичними заходами та заборонено доступ у шкільні приміщення сторонніх осіб.

   Під час запровадження карантину проводилося, згідно графіка,  генеральне дезінфікуюче прибирання приміщень закладу, протирання поверхонь меблів та обладнання дезінфікуючими засобами.

  Х. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям - сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій,  що навчаються у навчальному закладі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початку першого та другого семестру  навчального року соціальним педагогом складається соціальний паспорт закладу освіти, де вказані учні, які мають пільгові категорії згідно пред’явлених документів. Кількість дітей у соціальному паспорті становить:
• сиріт і позбавлених батьківського піклування – 1;
• дітей з інвалідністю – 6;
• малозабезпечених - 12 ;;
• багатодітних –40;
• діти з сімей внутрішньо переміщених осіб – 2 (переселенців)
• діти з сімей, батьки яких є учасниками АТО – 4. 
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації, соціально-психологічної служби  закладу освіти . За бюджетні кошти  діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей та діти, батьки яких перебувають в  зоні АТО,  щоденно отримують безкоштовне сніданки.
Упродовж навчального року соціальним педагогом разом з класними керівниками  було проведено обстеження житлово-побутових умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю та дітей інших категорій. За результатами огляду  складено акти обстеження сімей.
ХІ,Моральне та матеріальне стимулювання учнів і педагогічних працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення 

     Стимулювання працівників школи відбувалося через оголошення подяк у наказах по школі, врученням щорічної грошової винагороди. Всі педагогічні працівники школи перед щорічною основною відпусткою отримують матеріальну допомогу на оздоровлення в розмірі посадового окладу. Працівникам закладу, які не отримують матеріальної допомоги на оздоровлення із міського бюджету і є членами Вільної профспілки, виділена  незначна грошова допомога для оздоровлення
ХІІ.Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку.
  З метою дотримання правопорядку неповнолітніми проводилися виховні години, індивідуальні бесіди, зустрічі із батьками та працівниками поліції. 
ХІІІ.Управлінська діяльність у навчальному закладі:
Згідно  ст. 26 Закону України «Про освіту» як керівник закладу освіти в межах наданих мені повноважень:

· організовувала діяльність закладу освіти;

· вирішувала питання фінансово-господарської  діяльності закладу освіти;

· призначала на посаду та звільняла  з посади працівників, визначала їх функціональні обов’язки;

· забезпечувала організацію освітнього процесу та здійснювала контроль за виконанням освітніх програм;

· забезпечувала функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти;

· забезпечувала умови для здійснення дієвого та відкритого громадського контролю за діяльністю закладу освіти;

· сприяла  та створювала умови для діяльності органів самоврядування закладу освіти;

· сприяла  здоровому способу життя здобувачів освіти та працівників закладу освіти;

· здійснювала інші повноваження, передбачені законом та установчими документами закладу освіти.
   Основним колегіальним органом управління закладу освіти є педагогічна рада, засідання якої проходили  відповідно до річного плану роботи закладу освіти та по необхідності (вибір підручників). Протягом 2020-2021н.р. відбулося 13 засідань педради. На засідання виносилися питання, які охоплювали усі сторони діяльності  закладу освіти. 

У закладі освіти діють:

органи самоврядування працівників закладу освіти - ВПОНУ;

органи самоврядування здобувачів освіти – шкільний парламент;
органи батьківського самоврядування - Рада школи, Рада по харчуванню;

   Вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу освіти є загальні збори (конференція) колективу закладу освіти.

    Повноваження, відповідальність, засади формування та діяльності органів громадського самоврядування визначаються спеціальними законами та установчими документами закладу освіти.
   Згідно  Закону України «Про освіту»ст.30 Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти на сайті школи розміщена інформація про діяльність закладу освіти.

На веб-сайті відкрито доступ до всієї інформації та документів.
ХІУ.Робота з батьками та громадськістю у закладі освіти 
  Успішність здобувачів освіти залежить від багатьох чинників. Одним із пріоритетних є, як складається співпраця, партнерство між педагогами, учнями і батьками. 
  В кожному класному батьківському колективі створено батьківські комітети, які допомагали вирішувати саме актуальні і непередбачувані  проблеми. Самими активними і дієвими помічниками у організації освітнього процесу є  голови батьківських комітетів:Пархоменко Вікторія та Шевченко Володимир, Шипуліна Олена Іванівна, Головко Катерина Анатоліївна, Гончарук Марина Леонідівна, Руденко Є.М.,Головко Наталя Михайлівна, Борщенко Ірина Валеріївна, Саляк О.В., Іванова Анна Василівна, Чорна Олена Валеріївна, Осташ Олена Іванівна, Легка Олександра Анатоліївна. Продовжено  роботу  Ради школи, головою якої є В’юник Світлана Володимирівна.
. Залучення педагогічної та батьківської громадськості  закладу освіти до управління його діяльністю здійснювалося переважно дистанційно: через вайбер, Зум конференції, в телефонному режимі та індивідуально.
Співпраця з громадськими організаціями в цьому навчальному році була досить обмежена через пандемію.
ХУ. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з

питань діяльності  закладу освіти . 
Аналіз  звернень громадян з питань діяльності  закладу освіти. 

    З 01.09.2020 по 17.06.2021року на ім’я директора  закладу освіти  надійшло               129 заяв:

· зарахування учнів до закладу освіти  - 20 , 

· відрахування учнів з навчального закладу- 0  ,

· заяви на відпустку працівників- 26, 
· заяви про надання матеріальної допомоги на оздоровлення педпрацівникам-16, 

· заяви на сумісництво-  6, 

· заяви на прийом на роботу-10, 

· зарахування у ГПД-27, відрахування з ГПД-2,

· організація безкоштовного харчування-13,

· надання додаткової відпустки-5,

· звільнення працівників -3,
· перевід на дистанційну форму навчання -1
  Письмових скарг на ім’я директора на роботу конкретного  працівника не було.  Всі зауваження та пропозиції викладені членами Ради закладу, батьками або громадськістю території обслуговування закладом освіти завжди вирішувалися позитивно, якщо вони не суперечили чинному законодавству. Як директор закладу освіти  і вчитель намагалася толерантно вирішувати всі питання, які стосувалися освітнього процесу, дотримуючись законодавства
      Підсумовуючи роботу закладу освіти за 2020/2021 навчальний рік слід відзначити, що діяльність колективу закладу освіти і надалі буде спрямована на забезпечення:
· Створення безпечного, вільного від будь-яких форм насилля, комфортного та доступного освітнього середовища.

· Розвиток інноваційної діяльності школи, підвищення якості освіти

· Створення умов для отримання кожним учнем того рівня освіти, який відповідає його здібностям та індивідуальним особливостям; розвиток інтелектуальної, емоційної сфери дитини, формування його ціннісних орієнтирів, прищеплення навичок соціальної компетентності через включення кожного школяра в систему ранньої предметної орієнтації, професійного самовизначення. 

· Інформатизація навчання, вдосконалення бібліотечного та інформаційно-ресурсного забезпечення. 
· Побудова ефективної системи виховання, розвитку і соціалізації учнів.
·  Розвиток творчої ініціативи педагогів в пошуках нових форм і методів педагогічної діяльності. 
· Прищеплення учням шанобливого ставлення до культури, звичаїв, традицій усіх народів, що населяють Україну.
· Виховання в учнів патріотичних почуттів, формування національної самосвідомості, любові до рідної землі свого народу, готовності до праці в ім’я України. 

· Створення сучасної матеріально-технічної бази. 

Проблеми, які потребують вирішення:
·  косметичний ремонт  шкільних приміщень;
· часткова реконструкція опалювальної системи харчоблоку та заміна опалювального котла;
· частковий ремонт покрівлі  даху закладу освіти;
· установка блискавкозахисту  та пожежної сигналізації;
· заміна асфальтного покриття на  шкільному подвір’ї;
· поновлення зебри на пішохідному переході  між закладом освіти та приміщенням їдальні;
· ліквідування  небезпечних ділянок  перед входом у основний корпус закладу освіти.
· заміна застарілих і не функціональних меблів у 5-9 класах ;
