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Пам’ятка з профілактики кору
Кір – вірусне захворювання, що може викликати серйозні ускладнення здоров’я, зокрема виникнення пневмоній й можливе ураження центральної нервової системи з розвитком енцефаліту. 
Збудник захворювання – вірус.

Джерело збудника є хвора людина. 

Єдиний механізм передачі кору – краплинний.

В повітря вірус потрапляє з дрібними крапельками слизу, під час кашлю, чхання та розмови. 
Частіше хворіють кором взимку.
Симптоми проявляються приблизно через 10-14 днів після контакту з хворим. Максимальний інкубаційний період (від моменту контакту з хворим до перших проявів хвороби) може тривати 21 день. Сама хвороба триває 2 – 3 тижні. Захворювання починається з нежиті, почервоніння очей, сльозотечі, кашлю і високої температури тіла.  Через 2 – 4 дні на обличчі з’являється червона висипка, яка розповсюджується по тілу, руках та ногах. Висипка триває 4 – 7 днів і зникає приблизно через 14 днів після інфікування.  Людина хвора на кір є заразною з початку клінічних проявів та протягом 10 днів після появи висипки.              У дорослих клінічний перебіг хвороби важчий ніж у дітей. 
Протиепідемічні заходи спрямовані на виявлення та ізоляцію хворих. Госпіталізацію проводять за наявністю медичних (діти, хворі з хронічними захворюваннями) та епідеміологічних показань (особи, які мешкають в гуртожитках, готелях, школах-інтернатах, тощо). Хвора людина не повинна ходити на роботу, діти - до дитячих навчальних закладів та шкіл. 

З метою переривання механізму передачі в осередку необхідно здійснювати провітрювання та вологе прибирання. 
Для запобігання захворювання на кір та його ускладнень  залишається проведення профілактичних щеплень, внаслідок чого і виробляється імунітет до хвороби. Планова активна імунізація проводиться усім дітям, котрі не хворіли на кір, по досягненні 1 року та введення другої дози вакцини за віком передбачено в 6 років, згідно Календаря профілактичних щеплень.


Єдиним шляхом запобігання кору є щеплення!
